

Señalan Impacto de los Intereses

De la Cámara de la Construcción hemos recibido el comunicado que dice:

La Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción considera oportuno y necesario expresar sus puntos de vista res-

pecto al fuerte impacto que están causando en el mercado de vivienda las nuevas tasas de interés aprobadas por la Junta Monetaria.

1. Las nuevas tasas de interés a los créditos de las instituciones del sistema

bancario puestas en vigencia recientemente, han provocado un alza en el valor de las viviendas y consecuentemente la gran mayoría de la población se aleja más de la posibilidad de adquirir casas o apartamentos de acuerdo a su capacidad económica. Esta situación que de por sí ya presentaba características serias antes del nuevo aumento de las tasas de interés, ahora a poco más de 30 días de haberse establecido esa disposición, la voluntad de compra de las familias ha sufrido un desánimo considerable, lo cual acarrea graves dificultades a todos los sectores involucrados en el rubro de la construcción.

2. Debido a esa disposición de la Junta Monetaria,

miles de familias salvadoreñas, prácticamente han quedado descalificadas como sujetos de crédito para la adquisición de vivienda, cuyo costo y financiamiento ha subido a valores económicos que están fuera del alcance de los hogares de ingresos medios y bajos.

Aunque no existe una política nacional de vivienda que pueda calificarse propiamente como tal, no se puede ignorar el propósito del actual gobierno de orientar el finan-

ciamiento para vivienda de bajo costo y favorecer a los amplios sectores de la población de más bajos ingresos familiares. La aplicación de las nuevas tasas de interés hacen nugatorios dichos propósitos gubernamentales. Lo que dice el Plan Trienal, de que el financiamiento se canalizará en mayor proporción hacia la vivienda de esos sectores, queda como simple declaración y a la vez, como motivo de frustración para miles de familias salvadoreñas,

que a pesar de la crítica situación económica que abate a nuestro país, con grandes sacrificios tratan de obtener vivienda adecuada a sus posibilidades.

3. La agudización de la problemática habitacional no sólo se agrava por el aumento en las tasas de interés, sino también por la burocratización en el manejo de los créditos y lo engorroso de los trámites establecidos por los mecanismos financieros que de-

—Favor pase a la página 13.

Dice Escobar García:

Decisión Constructiva Deben Tomar los Jóvenes

Borrar y desprestigiar la historia de los pueblos es la tesis de los comunistas. Los jóvenes deben informarse de lo ocurrido en 1932 y orientarse para tomar una decisión constructiva, afirma el coronel y doctor Roberto Escobar García, alto dirigente del PCN.

Al hablar públicamente sobre la evolución del comunismo desde 1917 ha hecho una reseña histórica sobre su progresión hacia el sudeste de Asia, su avance a Europa al final de la Segunda Guerra Mundial, sus incursiones y conquistas en el Continente Negro, las pretensiones de largo alcance sobre la cuenca del Caribe en la cual, dice, tienen dos satélites: Cuba y Nicaragua. La cuenca del Caribe, señala, es necesario cuidarla para seguridad de todo el Continente Americano, y especialmente para los Estados Unidos.

Trae a cuentas el caso de Shang Kai Cheik quien, después de pasar veinte años de lucha contra el comunismo, tuvo que retirarse con los nacionalistas a la isla que se llama Taiwan y que tiene el nombre político de China Nacionalista.

En El Salvador, dice Escobar García, no tenemos islas importantes donde refugiarnos, por lo tanto, no nos queda más remedio que contener a los comunistas en el territorio. La única isla es la de Meanguera y sería muy triste para los salvadoreños abandonar nuestro territorio tan sólo porque otros no están de acuerdo con la manera como los salvado-

reños queremos vivir.

Refiere que hace 62 años apareció la primera célula comunista en nuestro país con el apoyo del Socorro Rojo y que curiosamente tiene su sede en Nueva York. Señala que habían transcurrido cuatro años

—Favor pase a la página 15.

Duarte Acepta Reto pero Después de Elecciones

El Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, Ing. José Napoleón Duarte, responde al reto público formulado por el doctor René Fortín Magaña, Secretario General del Partido Acción Democrática, relativo a discutir por los canales de la televisión sus respectivas ideas políticas, dice un comunicado enviado de Casa Presidencial.

Agrega que el Ing. Duarte agradece al Dr. Fortín Magaña su preocupación demostrada por las cuestiones que son de interés nacional así como su invitación a un debate público.

Sin embargo, señala el comunicado, el Presidente Duarte recuerda que tanto la Fuerza Armada, como la Junta Revolucionaria de Gobierno han adquirido un compromiso cívico de no participar en política partidista; y aparece en un debate junto al alto dirigente de un Partido que actualmente participa en campaña electoral, significaría romper el compromiso además de destruir la imagen de imparcialidad que el Gobierno revolucionario desea mantener y que ha mantenido hasta este momento.

Dice el comunicado que el Presidente Duarte, como miembro del Partido Demócrata Cristiano, tiene la convicción de que éste —el PDC— triunfará en las elecciones del 28 de marzo, y si ambos —el Ing. Duarte y el doctor Fortín Magaña— aparecen juntos en un programa de televisión como el propuesto, alguien podrá pensar que se trata de una componenda para que el PDC gane en los comicios y ésto a quien más perjudicaría sería al propio doctor Fortín Magaña.

“El Presidente Duarte, sin embargo, y tomando en cuenta que el reto público del doctor Fortín Magaña —tal como queda dicho al principio— es para debatir una cuestión de interés nacional, con todo gusto acepta que se lleve a cabo después de las elecciones del 28 de marzo”, concluye el comunicado.



JURAMENTAM DIRECTORES DEL IPSFA.— El General e ingeniero Jaime Abdul Gutiérrez, Vice-Presidente de la Junta Revolucionaria de Gobierno, toma la protesta de Ley a los tenientes coroneles Dem. Rafael Humberto Larios, y Rolando Rigoberto Ramos y al señor Ennio Acosta, como Consejo de Directores del Instituto de Previsión Social de la Fuerza Armada. A ellos corresponde atender las diferentes prestaciones a jefes, oficiales, clases, tropa y personal administrativo.

No Ocurrirán Cataclismos Esta Noche Afirma Lindo

“Esta noche no ocurrirá ningún cataclismo, ni se perderá el mundo, con la conjunción de planetas”, afirma el Ing. Oscar René Lindo, en entrevista exclusiva para EL DIARIO DE HOY.

El conocido astrónomo y parapsicólogo salvadoreño agrega que “no estuve al principio de este siglo cuando también predijeron el fin del mundo. Eso lo vienen prediciendo desde hace mucho tiempo. Ahora los cálculos astronómicos los hacen por computadoras y no hay tal peligro. En la astronomía se calcula la órbita de todos los planetas. Por ejemplo se calcula el lugar donde se va a encontrar Marte cuando lanzan las naves espaciales”.

CONJUNCION MAS FAMOSA

“La conjunción de planetas más famosa que se conoce es la que dio origen a la Estrella de Belén, cuando ocurrió el nacimiento de Jesucristo en Nazareth. Fue una conjunción de 3 planetas. Esto fue estudiado en un congreso al cual asistí en Italia, en la cual dicté una conferencia. La Estrella de Belén no fue cosa divina, sino algo físico y natural”, explica el Ing. Lindo.

El entrevistado ha asis-

tido a varios congresos sobre astronomía, parapsicología e hipnosis. Dice que ahora la astrología filosófica se conoce como cosmobiología, la cual trata sobre el estudio de las influencias de los planetas entre sí y las influencias de éstos sobre los humanos.

“Cada planeta gira alrededor del sol, en su propia órbita y velocidad y no hay que confundir la astronomía con la astrología. La primera estudia el movimiento de los astros. La otra, las influencias. Por ejemplo la luna sí influye en las mareas. Sobre la supuesta influencia de la luna sobre los niños que nacen con labio leporino, es cuestión meramente de trastornos orgánicos en la madre, en el embarazo”, detalla.

También agrega que existe una nueva ciencia llamada Eugénica, que trata sobre el estado de tranquilidad y pastividad que debe tener la mujer en el embarazo, evitando las tensiones y emociones para que tenga un normal alumbramiento. Eugénica quiere decir “bien nacido”.

CADA 4.000 AÑOS

El Ing. Lindo también añade que “la conjunción

de planetas se sucede cada 4.000 mil y pico de años. Esta noche sucederá una conjunción en el Sistema Solar de 9 planetas, entre ellos: La Tierra, Mercurio, Venus, Marte, Júpiter, Saturno, Urano, Neptuno y Plutón y el satélite Luna. Será una conjunción en línea recta a un lado del sol. Cuando una conjunción es cuadratura, de 90 grados, se considera que es maléfica o desfavorable; en cambio las otras conjunciones conocidas como Sextil o Semisextil, son benéficas. Hay veces que un planeta se sitúa en oposición, es decir al lado opuesto del alineamiento de los otros planetas”.

No habrá ningún cataclismo, reitera y agrega que “sin embargo están achacando a esta conjunción de planetas muchas cosas que han sucedido en el mundo, como los derrumbes de montañas en California, las inundaciones de Colombia, las efervescencias políticas de Polonia y Centro América. Dicen que se debe a influencias de esta conjunción”.

LOS ÚLTIMOS TIEMPOS

Según las religiones, ya se están viviendo los últimos tiempos.

—Favor pase a la página 45.



INCENDIO EN FABRICA.— La fábrica de Hilados y Tejidos “Minerva”, ubicada en Calle “5 de Noviembre” y 8ª Avenida Norte, de esta capital, tomó fuego ayer en las secciones de batanes y tintorería. Se informó que la acción tomada por los empleados no permitió que el fuego causara mayores daños.